
健康あれこれ元気蒲
郡
は
み
か
ん
が
有
名
だ

け
ど
、
農
業
の
実
態
は
？

農
家
用
ア
ン
ケ
ー
ト
に
答

え
て
く
れ
た
う
ち
の
、
何
と

57
％
が
60
歳
以
上
な
ん
じ
ゃ
。
高

齢
化
が
進
ん
ど
る
の
ぉ
。

す
な
メ
リ
ー
が
言
う
と
お
り
、

蒲
郡
と
言
や
ぁ
「
み
か
ん
」と
有

名
な
ん
じ
ゃ
が
、
今
は
農
業
を

や
っ
と
ら
ん
人
が
31
％
も
お
っ

て
、
結
果
見
て
ビ
ッ
ク
リ
し
た
ぞ

ん
。

そ
れ
じ
ゃ
、
後
を
継
ぐ
人
が

い
な
い
じ
ゃ
ん
？

ほ
う
じ
ゃ
。
後
継
ぎ
が
お
る

と
答
え
た
人
は
わ
ず
か
20
％

し
か
お
ら
ん
の
じ
ゃ
。

専
業
農
家
が
８
％
、
１ 

ha
以
上

の
農
地
を
持
っ
と
る
農
家
が
９
％

し
か
お
ら
ん
こ
と
な
ん
か
を
考
え

る
と
、
農
業
を
続
け
て
い
く
ち
ゅ

う
の
は
難
し
い
の
ん
。

後
継
者
の
育
成
が
、
今
後
の

課
題
だ
ね
。

農
業
を
続
け
る
上
で
の
課

題
を
聞
い
た
ん
じ
ゃ
が
、
働

く
人
の
確
保
と
答
え
た
人
と
経
営

を
担
う
人
材
・
後
継
者
の
育
成
と

答
え
た
人
を
合
わ
せ
る
と
53
％
と

半
数
を
超
え
と
る
ん
じ
ゃ
。
ほ
ん

た
め
に
、
地
域
の
特
産
品
を
販
売

す
る
拠
点
施
設
の
整
備
だ
と
か
、

畑
・
農
道
の
整
備
を
役
所
に
や
っ

と
く
れ
ん
と
か
、
休
耕
農
地
を
有

効
に
利
用
す
る
た
め
に
、Ｊ
Ａ
に

借
り
上
げ
て
く
れ
ん
と
思
っ
と
る

人
が
多
い
ん
じ
ゃ
よ
。

市
民
の
声
を
マ
ス
タ
ー
プ
ラ
ン

に
反
映
す
る
た
め
に
、
み
ん
な
に

協
力
し
て
も
ら
っ
た「
市
民
ア
ン

ケ
ー
ト
」の
報
告
は
こ
れ
で
終
わ

り
じ
ゃ
。
も
っ
と
細
か
い
こ
と
を

知
り
た
い
人
は
、
市
の
ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ
を
見
と
く
れ
ん
。

計
画
開
発
課 
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◆
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まちがってる？

男の子の遊び、女の子の遊びと、大
人が決め付けるのはよくないことです。
一人ひとりの個性を尊重するよう

に心がけましょう。
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学校給食
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7

み
ん
な
で
考
え
ま
い
！

蒲
郡
の
ま
ち
づ
く
り

〜
都
市
計
画
マ
ス
タ
ー
プ
ラ
ン
〜

みかん仙人
すなメリー

男女いきいきマンガ

男
の
子
だ
っ
た
ら

外
で
遊
ぶ

女
の
子
が
木
に

登
ら
な
い

今
の
お
こ
り
方

ま
ち
が
っ
て
る

わ
よ
ね

う
ん

男
の
子
と
か

女
の
子
と
か

関
係
な
い
よ
ね

ねー

そ
う
だ
ね
…


